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Государственный Дарвиновский музей
Центр морских исследований

 Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова

Галерея Полярная экспедиция
открывают выставку
«Полярная экспедиция: шаг за шагом»

(16 февраля ​— 10 апреля 2016)
Торжественное открытие выставки состоится 16 февраля в 16:30.
Арктика притягательна: ученые, путешественники, художники, люди самых разных профессий возвращаются сюда во имя новых открытий. На выставке «Полярная экспедиция: шаг за шагом» вы узнаете, как исследуют акватории северных морей ученые Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова, увидите этот суровый край глазами талантливых фотографов-пейзажистов проекта «Галерея Полярная экспедиция» и ощутите таинственный магнетизм Арктики.

Выставка в Дарвиновском музее посвящена комплексной арктической экспедиции, организованной культурно-просветительским и исследовательским проектом «Галерея Полярная экспедиция» совместно с Центром морских исследований МГУ им. М.В. Ломоносова. В июле – сентябре 2015 года по Северному Морскому пути проследовало научно-исследовательское судно «Картеш» с коллективом ученых и группой фотографов-пейзажистов. Мурманск – Нарьян-Мар – остров Вайгач – Архипелаг Новая Земля – полуостров Ямал – Обская Губа – Мурманск. Участники частично повторили маршрут знаменитой экспедиции полярного исследователя Георгия Седова на Северный полюс и в память о 100-летии ее возвращения установили мемориальный крест в урочище Рында на Кольском полуострове.
В течение трёх месяцев ученые Центра морских исследований МГУ им. М.В. Ломоносова в содружестве со специалистами Региональной общественной организации «Совет по морским млекопитающим» и Баренцевоморского отделения Всемирного фонда дикой природы (WWF) исследовали акватории северных морей. А фотографы проекта «Галерея Полярная экспедиция» старались запечатлеть первозданную красоту Арктики. На полярных станциях и в поселках на побережье Северного Ледовитого океана для жителей Крайнего Севера были организованы фотовыставки, посвященные природе Средней полосы России – универсальный язык фотографии связывает людей из разных регионов нашей страны, укрепляет взаимопонимание и доверие. На выставке в Москве посетители Дарвиновского музея увидят арктические сюжеты, ощутят биенье пульса далекой жизни. 
Вместе с авторами фотографий выставки «Полярная экспедиция: шаг за шагом» вы улыбнетесь повадкам атлантических моржей и пернатых обитателей Арктики. А документальные фильмы, предоставленные учеными, позволят увидеть жизнь высоких широт в реальном времени. Дайверы-любители оценят сложность глубоководных съемок Белого моря. Кроме того, на выставке можно как следует разглядеть современное техническое оборудование, применяемое биологами и геологами, в том числе подводный робот для изучения донных ландшафтов. 
В период работы выставки в музее состоятся вечера-встречи с участниками полярной экспедиции. Учёные и фотографы с удовольствием поделятся впечатлениями об Арктике и расскажут о своих открытиях.    
Адрес музея: ул. Вавилова, д. 57 (ст. м. «Академическая»).

Телефоны: (499) 783-22-53 (автоответчик), (499) 134-61-24 (экскурсбюро),

для СМИ – (499) 132-02-02 (Елена Баранова, Татьяна Коровкина pr@darwin.museum.ru).
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