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Государственный Дарвиновский музей 

приглашает на вечер-встречу

«Кон-Тики-2»: от Перу до острова Пасхи»

Эксклюзивные кадры из экспедиции и рассказ о жизни на бальсовом плоту 
судового врача Бориса Романова
28 января в 18:30

28 января (четверг) в 18:30 в кинозале Дарвиновского музея состоится встреча с судовым врачом нашумевшей экспедиции «Кон-Тики-2» Борисом Романовым, недавно вернувшимся с острова Пасхи. Борис поделится свежими впечатлениями о круглосуточном противостоянии стихии, о близком знакомстве с жизнью и эко-проблемами Мирового океана и целительной силе перуанского кофе. Посетители музея первыми увидят эксклюзивные видео и фото из экспедиции и смогут задать вопросы гостю музея.
В конце 2015 года добровольцы из разных стран под командованием Торгейра Хиграффа повторили путь великого норвежского путешественника, «основателя экспериментальной археологии» Тура Хейердала. 7 ноября 2015 года экспедиция «Кон-Тики 2», состоящая из двух бальсовых плотов «Раити Тан» и «Тупак Япануки», стартовала из перуанского города Кальяо. Цели экспедиции — изучить маневренность плотов, их способность двигаться вместе, а также против течения; исследовать состав воды на всём протяжении пути, чтобы оценить степень её загрязнённости; и, наконец, проверить силу интернационального командного духа в экстремальных условиях.
Пройдя большой отбор, место судового врача первой части экспедиции «Перу – о. Пасхи» получил врач анестезиолог-реаниматолог Борис Романов из Москвы. В свободное от обязанностей врача время (только медицинский кейс весил около 50 килограммов) Борис работал с парусом и такелажем, нёс вахты наравне с другими членами экипажа. И, конечно же, по примеру главного вдохновителя экспедиции Тура Хейердала, фиксировал на фото и видео жизнь экипажа на плоту Кон-Тики-Второго. Уникальные кадры из его личного архива, сделанные в ходе экспедиции, первыми увидят посетители Дарвиновского музея.
Промежуточный финиш экспедиции достигнут 19 декабря. Плоты прошли дистанцию в 4 тысячи километров. Под Рождество, 6 января,  они отправились в обратный путь. Во второй части экспедиции участвует тюменский врач Сергей Гольцов, которого также пригласит музей после удачного (надеемся!) завершения всей экспедиции. Торгейр Хиграфф уверен, что древним мореплавателям было под силу бороздить океан в обоих направлениях, и намерен это доказать. 
Не забудьте приготовить вопросы Борису Романову. В конце вечера каждый желающий сможет задать их гостю музея. 
Адрес музея: ул. Вавилова, д. 57 (ст. м. «Академическая»).

Телефоны: (499) 783-22-53 (автоответчик), (499) 134-61-24 (экскурсбюро),

для СМИ – (499) 132-02-02 (Елена Баранова, Татьяна Коровкина pr@darwin.museum.ru).
