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Государственный Дарвиновский музей

приглашает на экологический праздник

«Международный День Земли»

23 апреля 
с 10:30 до 16:00
Традиция всем миром отмечать День Земли возникла давно — в первой половине XIX века. Самый первый праздник был посвящен озеленению и прошел более чем успешно: за один день было высажено около миллиона деревьев, а праздник с тех пор отмечается ежегодно и стал международным. С 1970 года он посвящен охране окружающей среды. В этот день мы приводим в порядок нашу планету: сажаем деревья, убираем мусор, проводим марафоны в защиту природы, участвуем в экологических занятиях.

23 апреля в «Международный День Земли» в Дарвиновском музее каждый сможет почувствовать себя настоящим гражданином своей планеты и научиться правильно её беречь.

За право получить официальный документ Дарвиновского музея – «Удостоверение жителя Земли» – придётся побороться! Его выдадут только тем, кто пройдёт квест «Рекордсмены Земли», посвященный самым большим и самым маленьким, самым ядовитым и самых прыгучим жителям нашей планеты.

На выставке «Грызущий мир» вы сможете пообщаться с декоративными крысами и их хозяевами из Московской общественной организации «Клуб любителей декоративных крыс». Вы узнаете из первых рук об особенностях содержания этих умных и добрых грызунов, и увидите, как хвостатые спортсмены будут проходить специальную полосу препятствий – аджилити.

Только 23 апреля у вас будет шанс провести семейный выходной на рифе. С помощью интерактивных занятий и демонстраций специалисты центра «Коралловый Риф» познакомят вас с жизнью коралловых колоний и их обитателей (от планктона до акул). На мастер-классе «Создаём обитателей рифа» каждый желающий сможет сделать себе памятный морской сувенир и, как бонус, обретёт навык работы с ручным 3D-принтером. Самых маленьких ждёт игротека «Кто живёт на рифе». 
На занятии «Кто живёт под Землёй?» сотрудники факультета почвоведения МГУ при помощи бинокуляров, лупы и микроскопов откроют перед вами удивительный мир почвы.

Подержать живых насекомых – экзотических тараканов, бабочек, палочников – вы сможете на познавательном занятии «Многоногие соседи» в инсектарии музея. 
Занятие «Кто оставил след» даст почувствовать себя настоящим следопытом. Вы убедитесь, что следы животных можно обнаружить не только на земле и на снегу, но и на кустах, деревьях, плодах и шишках. Ну а с теми, чьи следы миллионы лет хранят  окаменелости, вы познакомитесь на игровом занятии «Следы былых биосфер».
Хвощи и папоротники известны как растения, пережившие динозавров. Большие и крохотные, со своими стволами и растущие в кронах деревьев, они повсеместно встречаются в местах с достаточной влажностью, в том числе и в нашей полосе. Первыми познакомиться с этими древними жителями Земли вам предложат на новом занятии «Реликты планеты. Хвощи и папоротники», которое будет проводиться на празднике впервые. Составьте свой определитель этих растений, и вы получите удостоверение «Знатока древней флоры Москвы».
Насколько хорошо вы знаете растения, которые человек использует в пищу? В игре «Во саду ли в огороде» вы рассмотрите семена знакомых с детства растений – укропа и петрушки, свёклы и астры – и попробуете свои силы в определении проростков и рассады. Игра «Дары Земли» расскажет о долгом путешествии, которое проделали культурные растения разных стран, чтобы оказаться на вашем обеденном столе.
Юные посетители могут: принять участие в мастер-классах «Волшебные картинки из песка» и «Хлудневская игрушка», пофантазировать на «Игротеке», как выглядели динозавры. Мастера клуба «Природа и творчество» проведут мастер-класс «Декоративное панно» по созданию настоящих шедевров из природных материалов.
Адрес музея: ул. Вавилова, д. 57 (ст. м. «Академическая»).

Телефоны: (499) 783-22-53 (автоответчик), (499) 134-61-24 (экскурсбюро),

для СМИ – (499) 132-02-02 (Елена Баранова, Татьяна Коровкина pr@darwin.museum.ru).
