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Государственный Дарвиновский музей

приглашает на праздник

«День древних обитателей Земли»

27 августа 

с 11:00 до 16:00

Динозавры и мамонты не зря стали любимцами детей всего мира. Огромные размеры и необычный вид этих животных вызывают у маленьких почемучек восторг и недоумение – неужели эти великаны и вправду когда-то существовали? Не только динозавры, но и гигантские рыбы, земноводные, ящеры и лохматые звери жили когда-то на территории современной России, и именно они стали главными героями праздника «День древних обитателей Земли»! Теперь их можно не только увидеть, но и погладить и сфотографировать в Палеопарке Дарвиновского музея. Здесь поселились самые яркие представители древности: динозавры килеск и амурозавр, кистепёрая рыба пандерихтис, «ужасноголовый ящер» эстемменозух, гигантское земноводное мастодонзавр и легендарный «северный слон» — мамонт. В этом году к ним присоединились фигуры шерстистого носорога и пещерного льва — суровых зверей Ледникового периода, не понаслышке знакомых нашим первобытным предкам. В 12:00 и 14:00 специалисты музея проведут по Палеопарку бесплатную экскурсию «В мире древних животных» для всех желающих узнать больше о жизни ископаемых великанов. 

Порадует гостей праздника еще одна летняя новинка музея — Палеобеседка, скрывающая настоящие палеонтологические сокровища! 27 августа в 13:00 здесь пройдёт бесплатное интерактивное занятие «Дно юрского моря». Задача непростая: вооружившись специальными кисточками, найти под толстым слоем песка окаменелости возрастом в сотни миллионов лет! Тогда на месте Москвы и Подмосковья плескалось бескрайнее море. Если повезёт, то вы найдете подлинные остатки исчезнувших морских обитателей Земли — ихтиозавра и плезиозавра, аммонитов и белемнитов. О такой находке мечтает каждый ребёнок! Во время занятий специалист музея познакомит ребят и с другими представителями ископаемой флоры и фауны России — доисторическими акулами, скатами, губками, первобытными бизонами и лошадьми, чьи окаменевшие следы можно подробно рассмотреть в новой витрине «Каменная летопись Подмосковья». Продолжительность занятия — 1 час.
Не обойдется праздник и без звёзд Голливуда – динозавров! 10 самых знаменитых ящеров планеты (от грозного хищника тираннозавра до миролюбивого «вегетарианца» игуанодона) будут встречать гостей дружеским лапопожатием, фотографироваться, а также позировать юным художникам на творческом мастер-классе «Меловой период». Лучшие работы тут же будут демонстрироваться на одноименной экспресс-выставке. В активной игре «Меткий охотник» как детям, так и взрослым предложат заарканить динозавра или подстрелить мамонта (конечно, понарошку).

Путешествие по прошлому продолжится в кинозале музея, где в 15:00 состоится интерактивная лекция «Сотрясатели Земли» с приятными сувенирами на память. В течение всего праздника у охотников за древними знаниями появится возможность пройти квест «Жители Палеопарка и их родня» и найти в экспозиции современных родственников динозавров, мамонтов, пещерного льва и шерстистого носорога. За успешное прохождение квеста положен специальный приз! На игровом занятии «Следы былых биосфер» юным посетителям предстоит на ощупь определить окаменелости морских беспозвоночных, а самые маленькие участники праздника соберут из паззлов доисторический пейзаж в Игротеке. Слепить ящера из пластилина или сложить динооригами вам предложат на мастер-классах от партнёра праздника, компании КОМУС. Всем участникам — подарки, которые очень пригодятся школьникам в преддверии 1 сентября.
Адрес музея: ул. Вавилова, д. 57 (ст. м. «Академическая»).

Телефоны: (499) 783-22-53 (автоответчик), (499) 134-61-24 (экскурсбюро),

для СМИ – (499) 132-02-02 (Елена Баранова, Татьяна Коровкина pr@darwin.museum.ru)

