Государственный Дарвиновский музей

 Ассоциации государств Юго-Восточной Азии
Департамента культуры города Москвы
Российской Академии художеств
Центра АСЕАН при МГИМО МИД России
Представляют
Дни культуры Малайзии в рамках

международного выставочного проекта
«Все краски Азии»

24 сентября-1 октября
Во время Дней культуры Малайзии вас ждут дегустации блюд малайской кухни, демонстрации народных ремёсел – плетение корзин, роспись по батику, бисероплетение, лекция и исполнение народных танцев!
Выставка «Все краски Азии» стала итогом многолетних путешествий «Бюро творческих экспедиций» по экзотическим уголкам Юго-Восточной Азии. Для наиболее красочной иллюстрации многообразия стран АСЕАН выставка дополнена декоративно-прикладным искусством из фондов Государственного музея искусств народов Востока, оригинальными предметами из экспедиций, а также экспонатами из фондов Дарвиновского музея. 
24 сентября в 11-00 на выставке «Все краски Азии» будет дан старт ДНЯМ КУЛЬТУРЫ МАЛАЙЗИИ.

24, 25 сентября и 1 октября мы приглашаем вас:
C 11 до 17 отведать традиционные малайзийские блюда, в там числе знаменитый сатэй - жареные куриные шашлычки в кафе выставочного комплекса музея.

На выставке «Все краски Азии» в это время будут проходить демонстрации народных ремесёл. 

Батик - древнее искусство росписи по ткани. В переводе слово “батик” означает “капля воска”. Этот материал также использовался в технике росписи ткани с древних времен. В Малайзии батик особенно популярен: здесь можно найти десятки тысяч видов росписи платков и одежды на любой вкус и цвет.

Бисероплентение - это ремесло уходит корнями в историю, однако сохранило свои популярность и по сей день. Мастера из Малайзии продемонстрируют, как из мелких бусин можно создать невероятной красоты украшения и даже аксессуары для интерьера.

 Плетение корзин - плетение из ротанга является одним из традиционных малайских ремесел. Изделия получаются не только очень красивыми, но и невероятно прочными, и смогут прослужить владельцу многие годы.

В 12.40, 14.40 и 16.00 вас ждут традиционные малайские танцы.

Танцевальный ансамбль готов продемонстрировать гостям фестиваля многообразие традиций Малайзии. Танцоры предстанут перед зрителями в различных национальных костюмах и покажут, какие танцы характерны для различных народов этой страны. Выступления всегда сопровождаются традиционной музыкой.

29 сентября

В 13.40, 15.40 – Традиционные танцы в кинозале музея

С 13.00 до 20.00 – Дегустация блюд традиционной кухни в кафе выставочного комплекса и демонстрация народных ремёсел на выставке «Все краски Азии».
В 19-30 в кинозале музея начнётся лекция «Малайзия - заколдованный перекресток мира». 


Ждём Вас на Днях культуры Малайзии в Дарвиновском музее!
Адрес музея: ул. Вавилова, д. 57 (ст. м. «Академическая»).

Телефоныдля СМИ – (499) 132-02-02, pr@darwinmuseum.ru
