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Государственный Дарвиновский музей

группа r a k e t a (Стокгольм)
российско-шведский проект в рамках специальной программы 

6-ой Московской Биеннале современного искусства

ТРАНССИБИРСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ РЕЗИДЕНЦИЯ: 

АНТРОПОЛОГИЧЕСКОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ
3 октября — 8 ноября

Осенью 2015 года в столице проходит 6 Московская биеннале современного искусства — одно из центральных событий года. Её тема — «Как жить вместе? Взгляд из центра города в самом сердце острова Евразия» — провозглашает общность неоднородного культурного пространства нашего огромного материка. Помимо основного проекта, неотъемлемой частью биеннале является Специальная программа. Она состоит из выставок,  прошедших конкурс и получивших признание экспертов. Среди них — российско-шведский проект «Транссибирская художественная резиденция: антропологическое исследование».
Долгосрочный проект Мобильного Института шведской группы r a k e t a в рамках данной выставки представлен двумя связанными исследовательскими художественными резиденциями.

Отправная точка путешествия - альтернативная платформа обмена знаниями*, созданная в деревянном доме при Кенозерском национальном парке (Архангельская область), восстановленном художественной группой r a k e t a. 

"Транссибирская художественная резиденция: антропологическое исследование" сделала площадкой для своей работы буквально тему биеннале - Евразию: группа шведских и российских художников пересекают страну с помощью самопровозглашенной мигрирующей транссибирской резиденции, находясь в поезде во время проведения биеннале (22.09-1.10). В течение своего путешествия на поезде Москва-Владивосток художники ведут текстовые, аудио и видео формуляры, схожие с антропологическими: истории, звуковые / визуальные пейзажи и зарисовки. Художники работают совместно 24 часа в день 7 дней в неделю в непрерывном контакте с аудиторией. 

Результаты этих исследований представлены на выставке в Государственном Дарвиновском музее. 

Кураторы: Мария Котлячкова & r a k e t a

Художники: r a k e t a & друзья
Адрес музея: ул. Вавилова, д. 57 (ст. м. «Академическая»).

Телефоны: (499) 783-22-53 (автоответчик), (499) 134-61-24 (экскурсбюро),

для СМИ – (499) 132-02-02 (Елена Баранова lenbar@darwin.museum.ru;

Татьяна Коровкина tatkor@darwin.museum.ru).

