Государственный Дарвиновский музей
Эко-компания “Тайга»

приглашают на пресс-конференцию

«Экспедиция KON-TIKI  2: по следам Тура Хейердала.                                        Российские врачи — члены команды рассказывают о подготовке экспедиции и знакомстве с экипажем»

25 августа с 16:00 до 18:00

1 ноября 2015 года планируется старт экспедиции «Кон-Тики 2» по следам знаменитого путешественника, писателя и, как его называют, «основателя экспериментальной археологии» Тура Хейердала. Лидер экспедиции, норвежец Торгейр Хиграфф собирается не только пройти большую часть легендарного маршрута своего соотечественника от Перу до острова Пасхи, но и вернуться обратно, в Южную Америку, на плотах с помощью Перуанского течения. Цель экспедиции — показать возможность транс-океанических миграций древних людей с востока на запад и обратно на плотах, маневренность которых до настоящего времени недооценена. Каждый из двух плотов должен будет преодолеть более 7 тыс. км. Экспедиция XXI века также хочет обратить внимание людей на «мусорные пятна», представляющие серьёзную угрозу жизни в океане. 
В ноябре 2014 года, в рамках выставочного проекта, посвящённого 100-летию Тура Хейердала, в Дарвиновском музее состоялась скайп-конференция с Торгейром Хиграффом. Он пригласил российского врача в свою интернациональную команду в память о Юрии Сенкевиче — друге Хейердала и спутнике в трёх его экспедициях. В результате отбора, место врача в экипаже получили два россиянина. В первой части экспедиции, до острова Пасхи, за здоровье членов экипажа будет отвечать анестезиолог из Москвы Борис Романов, а на обратном пути по Тихому океану — тюменский врач Сергей Гольцов.
 С 17 по 19 августа 2015 года пройдёт первая встреча участников «Кон-Тики 2» в городе Берген, Норвегия. Своими впечатлениями о знакомстве с членами экипажа, и о том, как проходит подготовка  экспедиции, российские врачи Борис Романов и Сергей Гольцов поделятся с представителями СМИ на пресс-конференции в Дарвиновском музее 25 августа c 16:00 до 18:00.  

Узнать больше:

Официальный сайт экспедиции «Кон-Тики 2» http://kontiki2.com/, об экипаже http://kontiki2.com/crew
Проект Norge.ru http://www.norge.ru/
Блог врача Сергея Гольцова http://goltsovs.ru
Адрес музея: ул. Вавилова, д. 57 (ст. м. «Академическая»).

Телефоны: (499) 783-22-53 (автоответчик), (499) 134-61-24 (экскурсбюро),

для СМИ – (499) 132-02-02 (Татьяна, Елена pr@darwin.museum.ru)
